

Žadatel: N.U.

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb, - odpověď

1, Proč nebyly doposud provedené opravy v bytovkách č.p.280 – 291? Nájem byly zvýšeny, ale opravy nikdo neřeší. Žádáme zaslat kopie příslušné korespondence s příslušnými firmami či záznamu z jednání.

Sdělení: Reklamační opravy které nebyly doposud s důvodu, výrobce udává že vany které dodal jsou v pořádku a stavební firma zase že je to vada výrobku. A dosud se nepodařilo dospět k dohodě. Proto se na posledním zastupitelstvu dohodlo že bude přizván soudní znalec.

Ve věci nedodělků v kuchyních ty by měly být odstraněny v nejbližší době podle dohody stavebníka a nájemníků.

2,Kdy budou připraveny k výstavbě další stavební parcely pro RD? Občané v obci by měli zájem stavět a nic se neděje. Žádáme zaslat kopie příslušné korespondence s úřady či záznamu z jednání.

Sdělení: Další výstavba RD je závislá na zaměření, (které je již zadáno) inženýrských sítí a přístupové cesty. Předpoklad je do konce roku2021.

3, Bude se realizovat výstavba nového dětského hřiště u nových bytovek když současný stav hřiště je nevyhovující, a kdy? Chybí krycí plachty na pískoviště, oplocení, postrádáme i nějakou vhodnou zeleň, která by poskytla stín a přístřešek.

Sdělení: Na konci května proběhla revize a závady které byli shledány se odstranili. A na zastupitelstvu které se konalo 25,9,2019 se rozhodlo že se objedná krycí plachta na pískoviště a do rozpočtu na rok2020 se zanesou nákup atrakce pro děti.

4, Kdy se bude realizovat výstavba garáží, kterou obec slibuje už nejméně pět let? Proč jste zveřejňovali v Rozhledech, aby se přihlásili zájemci o garáž, když se pak dlouhé roky nic neděje? Žádáme zaslat kopie příslušné korespondence s úřady či záznamu z jednání.

Sdělení: Obec v minulosti provedla průzkum a lokalita která byla vybrána se ukázala jako nevhodná.

5, Jaký je stav a jaká dosud vedli představitelé obce jednání ohledně možného zřízení zdravotního střediska (zubní lékař, obvodní apod.) na místě bývalého obecního úřadu, když na základě ankety v Rozhledech bylo zřízení zdravotního střediska prioritou místních občanů? Žádáme zaslat kopie příslušné korespondence s úřady či záznamů z jednání.

Sdělení: Obec sama nemůže rozhodovat o lékařích kteří budou ordinovat v obci. Toto rozhodnutí leží na krajském úřadě hlavně na zdravotních pojišťovnách, které proplácí lékařské úkony.

Pavel Pajer
starosta Obce Rozvadov

